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                                                   ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO-RO
PODER LEGISLATIVO


ATA DA DECIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO – RO, EM 23-10-2.015 ÀS 09h00min HORAS.


[bookmark: _GoBack]Aos 23 Dias do mês de Outubro de dois mil e Quinze as 09h00min horas, na Sala de Sessões, no Prédio da Câmara Municipal de Monte Negro-RO, reuniram-se sobre a presidência do vereador, BENEDITO MONTEIRO – PSDB, e contou com a presença dos seguintes vereadores: JOEL RODRIGUES MATEUS – PV, JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD, TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PSDB, MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-PTB, ÃNGELO EMILIO – PT, MARCIA FAGUNDES - PSDB. MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD e HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PDT. Havendo quórum regimental e invocando a proteção Divina o Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida passou – se para o PEQUENO EXPEDIENTE, em tema livre com o tempo de 30 minutos distribuído entre a leitura de MATERIAL DE EXPEDIENTE, conforme o regimento interno da casa. I item – oficio nº 465/GAB/PMMN/2015  em  de outubro de 2015 AUTORIA DE DEIBISSON AMORIM DE MORAES, II - item – oficio de nº 0469/2015/ GAB/PMMN/2015 em 22 de outubro de 2015 AUTORIA DE DEIBISSON AMORIM DE MORAES, III – item 0470/GAB/PMMN/2015 em 22 de outubro de 2015 AUTORIA DE DEIBISSON AMORIM DE MORAES, IV – item -  0471/GAB/PMMN/2015  em 22 de outubro de 2015, AUTORIA DE DEIBISSON AMORIM DE MORAES, v – item – 0473/GAB/PMMN/2015 em 22 de outubro de 2015 AUTORIA DE DEIBISSON AMORIM DE MORAES, VI –  item – oficio de nº 305/SEMUSA/2015 EM 20 DE OUTUBRO DE 2015 AUTORIA EDIMARA DA SILVA, VII- item – Indicação nº 004/2015 em 16 de outubro de 2015 autoria JOEL RODRIGUES MATEUS, VIII – item – oficio nº 0466/2015 em 20 de outubro de 2015, processo 067/2015 projeto de Lei nº 780/2015, “INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL – REFIS, VISANDO INCREMENTAR A COBRANÇA DE CREDITOS INSCRITOS OU NÃO EM DIVIDA ATIVA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. IX – item - PROCESSO LEGISLATIVO Oficio nº 0467/GAB/PMMN/2015 em 20 de outubro de 2015 projeto de lei nº 781/2015 em 14 de outubro de 2015, “INSTITUI O SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA, SEUS PRINCIPIOS, OBJETIVOS, ESTRUTURA, ORGANIZAÇÃO, GESTÃO, INTER – RELAÕES ENTRE OS SEUS COMPONETES, RECURSOS HUMANOS” AUTORIA DE DEIBISSON AMORIM DE MORAES.. E não havendo mais nada a ser deliberado para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou para o GRANDE EXPEDIENTE, com o tempo de 45 minutos, destinados à leitura dos Projetos de Leis constante na ORDEM do DIA, da Presente Sessão, sendo: em seguida Vereador José Antônio 1º secretario colocou em votação o projeto de Lei 780 em única votação e discussão, sendo 8 (oito) votos favoráveis e nenhum voto contrario  ORDEM DO DIA.  O presidente pede para afazer a correção da ata da sessão ordinária do dia 16 de outubro de 2015 pede para a secretária fazer a leitura de alguns discursos da referida ata, após a leitura da ata o presidente fala que está leitura é para esclarecer algumas situações acontecidas, o presidente pede para a secretaria fazer a leitura da publicação que foi feita na mídia Rondônia vip, que não condiz com a ata, a secretaria de seguimento na leitura da publicação da matéria, em seguida o presidente esclareceu que jamais citou o nome do prefeito em qualquer circunstancia, e deixa registrado o acontecimento. Em seguida passou para votação da ata da decima Sessão Ordinária realizada em 16 (dezesseis) de outubro de 2015, as 09h00min horas, e não havendo oradores inscritos para discussão da ata, passou – se para votação simbólica pela maioria simples de votos, ficando, portanto aprovado a referida ata por oito (08) votos favoráveis, e nenhum voto contrário.  Passa para a ORDEM DO DIA  com o tempo de 60 minutos da presente Sessão a secretaria faz a leitura do I – item Processo 067/2015 referente o projeto de Lei 780/2015 “INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL – REFIS, VISANDO INCREMENTAR A COBRANÇA DE CREDITOS INSCRITOS OU NÃO EM DIVIDA ATIVA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”, esse foi incluído na ordem do dia. O Presidente BENEDITO pede para suspender a sessão por 5 (cinco) minutos  para os vereadores se reunir discutir e dar parecer no projeto. Após os 5 (cinco) minutos de suspenção da presente sessão. Em tribuna o 1º orador MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-PTB fez o uso da tribuna para justificar seu voto e o porque ia votar pelo sim, diz que acha que o projeto está apto, e para as pessoas que não pagaram seu IPTU em dia, mas esperaram vir o refis parta pagar com o desconto, diz que até citou para o MARIVALDO para que seja bem divulgado e para que todos saibam, pois no ano passado não foi bem divulgado e varias pessoas não ficaram sabendo que tinha abrido o REFIS para que pudessem estar pagando seus IPTUS, então sugeri a ele que fizesse uma divulgação no som e além disso quando chegar as pessoas que estão indo a protesto notificasse pessoalmente para que elas ficassem sabendo do que está acontecendo então que divulgue no som para que chegue aos conhecimentos da população, agradeceu. PRESIDENTE BENEDITO fez uma correção sobre a justificativa da ata, e o questionamento que houve na mesma 2º orador MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD Cumprimentou o Presidente, os demais nobres vereadores e também o publico presente. Continuando falou sobre a decisão do voto do vereador Marcos Antônio, fala também sobre o REFIS e da não a divulgação e relatou que quando está em protesto muitas pessoas tem dificuldades na situação em pagar porque o protesto não da tempo, pois se venceu hoje tem que pagar tudo de uma vez e não tem como parcelar, fala também que irá votar sim nesse projeto mas deixo uma ressalva para o executivo fazer uma divulgação mais ampla, diz também que irá votar no REFIZ um pouco contrariado porque acredito que o executivo precisa ampliar mais essa divulgação. Agradeceu. 3º orador ÃNGELO EMILIO – PT dispensa a fala. Pois dis que as colocações dos vereadores a cima foram as mesma dele. Agradeceu. 4º orador TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PSDB  cumprimentou a todos e fala também que concorda com a fala do vereador MARCIO e fala sobre o REFIS e que no nosso Brasil nossos município acredita que muitas pessoas de bem não pagaram não foi porque não quis mais sim porque realmente não tiveram condições de pagar continuou falando sobre o REFIS e pagamento do IPTU, falou que seu voto também será sim pelo projeto. Agradeceu. 5º orador  JOEL RODRIGUES MATEUS – PV  cumprimentou a todos falou do REFIS e diz que no ano passado foi um dos que esteve a frente e que tentou convencer uns dos pares, até que foi aprovado, fala sobre o pagamento do IPTU e do desconto que teve desde que pagam em dias diz que será favorável e vai votar sim o projeto, diz que como vereador  tem pouca oportunidades de recurciar a população, e esse projeto é uns dos mais dados que beneficiam diretamente a população. Agradeceu. E não havendo mais nada para o MATERIAL DE EXPEDIENTE passa para o BOLETIM DE VOTAÇÃO do Processo 067/2015 referente o projeto de Lei 780/2015 “INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL – REFIS, VISANDO INCREMENTAR A COBRANÇA DE CREDITOS INSCRITOS OU NÃO EM DIVIDA ATIVA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS” autoria do executivo JAIR MIOTTO JUNIOR, ficando aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e nenhum voto contrário. Não havendo mais nada para a ORDEM DO DIA passou – se para as CONSIDERAÇÕES FINAIS com o tempo de 45 minutos distribuídos entre os devidamente escritos. Em seguida fez o uso da tribuna sendo o primeiro orador inscrito o vereador MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD Cumprimentou o Presidente, os demais nobres vereadores e também o publico presente. Continuando falou da fala do vereador Joel que discorda com a fala dele mais que cada um tem sua própria opinião, e diz que todos da casa vêm trabalhando todos os dias buscando ajudar a população, fala também do trabalho que todos vêm fazendo, falou também da associação comercial que esta se prontificando e que é necessário que a população fique mais presente junto para que vejam as cobranças que vem sendo feita, fala que esta casa tem se esforçado e estudado muito, portanto nosso trabalho não está sendo divulgado e que esta casa tem se desempenhado muito  sobre todos os trabalhos, falou sobre a crise que o brasil vem passando, em parte a vereadora MARCIA FAGUNDES fala que acredita que o que prejudica muito essa situação é a questão da gestão, porque os vereadores cobram muito mais não são atendidos diz ser uma situação triste e lamentável. Agradeceu. MARCIO retorna e fala sobre a fala e diz não está criticando gestões e deixa bem claro que cada um teve seus méritos, em parte o vereador ÃNGELO EMILIO – PT agradece as colocações do vereador MARCIO diz que se percebe no dia a dia nessa casa que todos os vereadores estão se desempenhando para que nosso município se desenvolva, e sentamos todas as quartas para analisar os projetos e acredita que essa legislação esta sendo de muita competência para que o município desenvolva. Agradeceu. , em parte a vereadora MARCIA FAGUNDES fala que não levou a mal a fala do vereador MARCIO e diz que esse mandato esta sendo bastante pacifico, mais deixa claro que antes os vereadores tinha moral com a população e onde chegava era bem tratados por todos e hoje com todos esses acontecimentos estamos sendo mal vistos pela população não por culpa dos vereadores mas sim pela gestão infelizmente. Agradeceu. MARCIO continua dizendo acreditar que está na hora dos vereadores e o executivo mudar o jeito de fazer a gestão buscar um bom profissionalismo um novo meio de não ficar mais dependente, e procurar alternativas e ver a melhor condições para nosso município. Agradeceu a todos. 2º orador inscrito vereadora TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PSDB  fala das situações acontecidas que as vezes fica até desanimada de ver tanto problemas e não poder solucionar mais infelizmente tem muita situação de cortar o coração e não poder fazer nada, mais acredita que as situações gera crise, e crê que se cada um fazendo seu trabalho e planejando, vai ser um ótimo trabalho, e o município perde muito por falta de planejamento, folou do projeto do buraco que há no loteamento do Sr. Luiz indo para a creche, que está uma calamidade publica que se ver muito lixo dentro, diz ter feito uma visita e que lá tem um local com manilhas já feito pergunta se alguém sabe como foi feito aquela parte, em parte o vereador JOEL RODRIGUES MATEUS – PV  explica que que aquela parte foram os moradores do setor que doou as manilhas e não a prefeitura TERESA retorna e diz que não sabia como tinha sido feito e diz que quem dou está de parabéns, falou também a respeito do REFIS  do ano passado que não foi feito devido a cassação do prefeito , e que discorda porque o REFIS foi aprovado 3 meses antes da cassação e daria tempo sim de ser bem divulgado esse trabalho, questionou sobre o projeto iluminação publica e das cobranças que está sendo feita em relação essa situação, falou da reunião de segurança publica que acontecerá  na terça feira, relatou também sobre o trabalho que a câmara vem fazendo e que aprende a cada dia, diz também que está torcendo para que venha ser feito as estradas o mais rápido possível, deixa os sentimentos aos familiares das vitimas quanto a essa violência que vem acontecendo. Agradeceu. Em parte o presidente BENEDITO MONTEIRO fala de sua passagem pela agricultara e questiona que saiu decepcionado com muitos acontecimentos que viu na secretaria. 3º orador inscrito  o vereador JOEL RODRIGUES MATEUS – PV  dispensou a fala 4º orador inscrito o vereador JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD cumprimentou a todos e falou sobre sua participação na Audiência Publica Em Porto Velho e que essa Audiência teve caráter  exclusivamente sobre a crise financeira do pais estados e municípios disse que isso deixa uma preocupação muito grande, fala das pontes e estradas e das cobranças que estão sendo feitas, PRESIDENTE BENEDITO MONTEIRO  aborda o assunto citado e fala que o certo do vereador é cobrar e acompanhar a situação e ser otimista para que aconteça, 5º orador o vereador em parte o vereador JOEL RODRIGUES MATEUS – PV  aborda o assunto deixando um apreço ao vice prefeito que vem com dificuldades de saúde, e deixa a solidariedade a ele. Agradeceu, JOSÉ ANTONIO retorna continua falando sobre a situação da crise financeira, diz que tem que correr atrás, e que a preocupação é muito grande sobre essa situação, com isso não dá nem para trabalhar direito. Agradeceu. O presidente BENEDITO MONTEIRO aborda o assunto dizendo a respeito da audiência publica onde esteve participando, e falou da presença do senador da republica que esteve com o senador PAULO COIMBRA. Agradeceu a todos. 5º orador o vereador HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PDT cumprimenta o presidente e os demais em seguida fala sobre a situação lamentável que vem acontecendo no município, quando se trata de segurança publica, todos os vereadores já mandaram oficio, já tem lutado e já não sabe mais o que fazer para que seja atendidos esses ofícios, diz ser lamentável essa situação que vem acontecendo, dos assaltos a mão armadas furtos e vidas perdidas de pessoas. Fala sobre os Deputados e senadores e das emendas parlamentares, diz que no inicio do ano foi votado, os senadores já tinha de emenda 7.500,000,00 sete milhões e quinhentos reais para o estado cada senador, e um deputado federal tinha 13 (treze) milhões e caiu para 7 (sete) milhões, diz não ser fácil porque hoje com a população é muita cobrança. Diz que o que tem a dizer é que vai honrar com todos os compromissos e crê que todos os vereadores também têm honrado, fala que as cobranças têm sido feita mais não está sendo atendidos e que todos lutam pelos mesmos objetivos, fala também da ajuda de custo na passagem para o retorno a SP da paciente Laudiceia M. de Souza , pois acredita que hoje não fica difícil contribuir e ajudar o outro que está lutando pela vida e pela saúde, e pede apelo aos nobres colegas, ainda falando relata sobre a situação lamentável do município e que não depende só dos vereadores mais depende muito do prefeito e que isso é lamentável. Deixa os sentimentos sobre o acontecimento com o morador José pretinho. Agradeceu a todos.  E não havendo mais oradores inscritos para as CONSIDERAÇOES FINAIS da presente sessão, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão, convocando os Nobres vereadores e o publico presente para próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 23 de outubro de 2015, às 09h00min e solicitou a mim 1º secretário que lavrasse o presente Ata a qual após lida e se aprovada, seguirá assinada por mim e demais membros da Mesa Diretora.

                                                    Sala de sessões, 23 de outubro de 2015.





   _____________________                                                                  ___________________________
   BENEDITO MONTEIRO                                                                        JOSÉ A.FRANCISCOSANTOS                                                                          Presidente/CMMN                                                                                        1º. Secret./CMMN


_____________________________	                                                  ______________________
JOEL RODRIGUES MATEUS                                                                          ÂNGELO. EMILIO
      Vice Pres./CMMN                                                                                        2º.Secret./CMMN
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